

ایک مبارک تحریک

مستتر صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ

کتاب سراج الدین عیسیٰ کے بارے میں جو اب کتاب

امتحان

احباب کرام کو علم ہے کہ گذشتہ دنوں حکومت مغربی پاکستان نے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب لکھ کر بھیجا دیا تھا لیکن جماعت کے پُر زور احتجاج اور مدد دل سے نکلے ہوئے فریاد رسا دعاؤں نے جلد ہی حکومت مغربی پاکستان کو اس ناروا اور بے جا قبضے کے حکم کو منسوخ کرنے پر مجبور کر دیا۔ احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب کے مطالبہ کا غرض سے نظارت تسلیم نہ سمیت اپنے سابقہ دستور کے مطابق اس کتاب میں امتحان تسلیم سلسلہ کا انتظام کر رہی ہے لہذا نظارت ہذا پر کتاب سمجھی جے گا اس مرتبہ امتحان کے نصاب کے لئے اسی کتاب کو منتخب کرے جس کی قبضے نہ صرف احباب جماعت کی فکری کامرغ ہوگی بلکہ جس کی قبضے سے سب کو برا خیال جماعت احباب بھی مضطرب نہ ہو رہے۔ نظارت دعوت و تبلیغ اس کتاب کو تسلیم چاہتا ہے اور اس حث کر رہی ہے اور امید ہے کہ آج کے ماہ کے افتتاح تک یہ کتاب مٹانے ہو جانے لگی اسلئے عہدیداران جماعت سے درخواست ہے کہ وہ احباب جماعت کو نظارت ہذا کے غرض کوہ امتحان میں زیادہ سے زیادہ توجہ اور توجہ دہی تحریک کریں اور نظارت دعوت کو تسلیم کرنا سے توجہ نہ دیں اور اس کتاب کو اس کتاب کے بارے میں (نفاذ تسلیم نہ سمیت نادانانہ

برورد مستدل رکھنے والا مخلص احمدی اسلام کی نشاۃ ثانیہ اور اسلام کے غلبہ کے لئے مشرب و روہ دہ عسائی کرتا ہے۔ کیونکہ اسلام کو عالم بے بسی میں دیکھ کر اس کا دل کھٹا ہے اور وہ خون کے آنسو روتا ہے۔ اس زیادہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کی اصل غرض یہی ہے کہ اسلام کو پھر سے دنیا میں غالب کرنا اور مستعد حکیم کو ترمیم نزلانے اور اس سلسلہ میں خدا تعالیٰ کی دی ہوئی فتح کی بات لڑوں کو سبب ترقی و ترقی دیکھنے کے لئے حضرت رسول اکرم محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم پر کثرت کے ساتھ درود بھیجتا بہت ضروری اور مفید ہے۔

اسلام کی نشاۃ ثانیہ اور دوبارہ غلبہ کے ساتھ حضرت صلح الموحودہ خلیفۃ المسیح الثانی ابیدہ اللہ تعالیٰ کے وجود باوجود کا کبریا تعلق ہے اور حضور کی کامل دعا جمل شفا یابی کے لئے بھی پھر مخلص احمدی دعا میں کر رہا ہے۔ مگر ان دعاؤں کا باقاعدگی کے ساتھ جاری رکھنے کے لئے یہ امر ضروری ہے کہ مخلصین جماعت میں سے کم از کم تین ہزار روئے جمع کر لیں۔ کہ وہ اسلام کے غلبہ اور رضو اور ابیدہ اللہ تعالیٰ نے ہر فرد العزیز کی کامل دعا جمل شفا یابی کی دعاؤں اور بالاتر از نماز تہجد کے ساتھ انشاء اللہ مسلسل ایک ماہ تک تین سو مرتبہ روزانہ درود شریف پڑھے جس سے یہ عہدینیم گنت سے شروع ہو کر ۳۱ اگست تک جاری رہے گا۔

علاقائی اہرام سے درخواست ہے کہ وہ اس مبارک تحریک میں شمولیت کے لئے اجتماعی طور پر اور فرداً مخلصین جماعت کو تحریک فرمادیں اور ان احباب کے اسماء گرامی سے دفتر صدر انجمن احمدیہ کو یکم اگست سے پہلے پہلے معلق فرمادیں جو اس مبارک تحریک میں حصہ لینے کا عہد کر لیں۔ جیسا ہم اللہ احسن الجوار تادیان اور ربوہ کے دستوں کو اس تحریک میں با مخصوص کثرت سے شافی مہیا چاہئے۔

شاگسار: - مرزا ناصر احمد صاحب صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ (رافضی ۲۲)

صاحبزادی سیدہ طلعت صاحبہ کی افسوسناک وفات

اناللہ وانا الیہ راجعون

فادیاں - اخبار بدر کی کامپیاں تیار ہو کر پریس میں جا چکی تھیں کہ بذریعہ ناچارہ اندہ سناگ اطلاع موصول ہوئی کہ مستتر صاحبزادہ مرزا ظفر احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ کی صاحبزادی سیدہ امنا العمد طلعت صاحبہ عمر ایک مہرہ سے تشریف لے گئیں۔ لاہور سے مرزا صاحب کا جنازہ سب کے دلوں میں بڑھ چکا تھا اور وہ بھیجا گیا۔ اور مستتر صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب کا کوٹھی سے شام کے چھ بجے جنازہ اٹھایا گیا بعض معبود کے کھلے میدان میں مقوم کرنا حسیلا دینی صاحبہ مستتر نے نماز جنازہ پڑھائی کثیرا تعداد ان بیان ربوہ اور لاہور وغیرہ سے آئے جن کے احباب جماعت سے شرکت کی۔ حضرت ان بان رحما اللہ منہا کے مزار مقدس الی حصار دیواری کے اندر اسرارہ لوں اور ننگ آئینوں کے ساتھ حضرت مسیح علیہا السلام کی بیڑیا صاحبزادی سیدہ امنا العمد طلعت صاحبہ کی شمشیر ہر خاک کردی گئی۔

تاریخ وفات
سیدہ طلعت صاحبہ علیہا السلام
از حضرت تانسی محمد علیہ السلام

و اسی وقت میں طلعت کیسے کی گئی کہوں جب کہ صبح آن میں انالیہما جیون یہ تو اسی میرزا صاحب عزیز احمد کی تھی اور پڑ پڑی مسیح و مہدی موعود کی حضرت مرزا کشمیری احمد کا بیٹا سے نافر اس کی بیٹی سترہ سال بعد نکو نکو یہ چل سکتے تھے ہی نہ پایا پچھل خود کھا گیا یہ تھا کہ کسی بی بی گورہ اور احمد! کیا ہوا ایک دن ہم راجی راہ فنا ملک لیا جج ہوئے اسے میں اللہ کی پاکر رضا ہے دعا کس زبان پڑھنے اللہ ہما سال فوت اس عزیزہ بھی اسی کی بی بی یا

نہ ہر سکین۔ لاہور سے مرزا صاحب کا جنازہ سب کے دلوں میں بڑھ چکا تھا اور وہ بھیجا گیا۔ اور مستتر صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب کا کوٹھی سے شام کے چھ بجے جنازہ اٹھایا گیا بعض معبود کے کھلے میدان میں مقوم کرنا حسیلا دینی صاحبہ مستتر نے نماز جنازہ پڑھائی کثیرا تعداد ان بیان ربوہ اور لاہور وغیرہ سے آئے جن کے احباب جماعت سے شرکت کی۔ حضرت ان بان رحما اللہ منہا کے مزار مقدس الی حصار دیواری کے اندر اسرارہ لوں اور ننگ آئینوں کے ساتھ حضرت مسیح علیہا السلام کی بیڑیا صاحبزادی سیدہ امنا العمد طلعت صاحبہ کی شمشیر ہر خاک کردی گئی۔

۱۰۰ - فیشنوں اور پیکٹوں کا بار بار نانی کر کے نیز فائدان حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور جماعت احمدیہ کو ہر جہت سے ہر اہت کر کے ترقی و ترقی کے لئے اور سب کاروں و دنیا میں طریقہ حافظہ نامہ ہو آئی

صوبہ کشمیر کی جماعتوں کے احمدیہ کاروباری و تبلیغی دورہ

از مکرّم شیخ حمید اللہ صاحب سبلین سلسلہ مالیہ احمدیہ

(۱)

جماعتوں کے احمدیہ کاروبار کی خواہش کے مطابق صدر ایم اے احمدیہ قادیان نے انہیں مکرّم حکم مولوی محمد کرم الدین صاحب نامی شہ آباد قادیان منتقل طر پر رہنے کیے۔ صاحب کو معرفت کے سہیل گئے پر حکم نامہ صاحب و دعوت تبلیغ قادیان نے خاک کو دکھا کر اس امر صدف کے براہ رہ کر جماعتوں نے احمدیہ کا تبلیغی دورہ منعقد کر دیا۔

روانگی برائے شوپیان اور پورٹھوہ کو روانہ ہوئے۔ شوپیان میں چند احمدی اجنبی رہائش پذیر ہوئے۔ مولوی صاحب کا ان سے گفتگو کرنا باگیا۔ ان کو قیام کو کھانہ کھانے کے لئے صاحب شیلوا سٹریٹ کے ہاں کیا۔ لیکن پیراز جماعت انڈیا سے تبلیغی گنت کے ہوئی۔ اور احباب جماعت کو سبھی اور کئی طرف کو روانہ ہوئے۔

مالوئی تربیتی جلسہ اپنے لئے روانہ ہوئے۔ راستہ میں لیجن میزبان جماعت احباب کو پیغام حق پہنچایا۔ مقام مالوئی ایک ایجن ایگلاک زبیر صدرات حکم نامہ سلام حضور علیہ الصلوٰۃ و السلام احمدیہ شریاں و مالو منتقل ہوا۔ تلاوت قرآن کریم حکم صاحب مدد نے کی۔ ادھ نظم خاک روئے ہوئی۔ خاک گارنے تعدادی تقریر بھی کی جس میں حکم مولوی صاحب کے خلاف کے علاوہ احباب جماعت کو مولوی صاحب کے ساتھ تعاون اور مرکز سہیل کو مضبوط بنا نے کہتیں کی۔ خاک گارنے کے بعد حکم مولوی صاحب مدد صرف نے تقریر فرمائی۔ آپ کی تقریر مؤثر اور مبسوط تھی۔ آپ نے رکنت کلمہ اے محمدیہ، کلمہ شہادت پڑھ کر پڑھنے لگے۔ اور دعوائی مقام کو مصلحت کے لئے زبیر انبیاء علیہم السلام کا وجود فرمایا۔ آپ سے دنیا کی بظاہر اور روحانی پیشواؤں میں فرق سمجھانے کے لئے متناہک سیاسی لہجہ میں کلمہ دیکھ کر اس کے مطابق ہتھیار کشی کی جلائے ہیں۔ جو مددگارانی پیشوائی دنیا کی اصلاح کے لئے کام دیتے ہیں۔ اسی طرح جو تکوین انعام دنیا کے لئے ہے۔ ہوتے ہزار کے خلاف چہوتے ہیں۔ اگلے دنیا ہی کی مخالفت پر آمادہ ہو کر حق بات کو

ٹھانے کو کوشش کرتی ہے۔ لیکن وہ خدا جو کائنات کا خالق و مالک ہے ہم پر چپ زبیر قادر ہے۔ اپنے رسول کو قاب کرتا ہے۔ اور مخالف ناکام رہ جاتے ہیں آپ نے فرمایا کہ اس وقت بھی کسی سیاسی پارٹی یا جماعت کے لئے کہہ دینا یہی اپنا اقتدار حاصل کرنا یا پیشوا ہونا۔ ان کے لئے کہہ دینا یہی کی خدمت سے زیادہ مذہب کی آڑ میں میدان سب سے اپنا اقتدار حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ اسی کوشش کا اسلام کی صحیح لغت اور اشاعت سے کوشش نہیں۔ مگر وہ خدا جس نے اسلام کو خود حفاظت کرنے کا وعدہ کیا ہے۔ اس نے ٹھیک وقت پر اس زمانہ میں ہیج و ہدیٰ کو بھوت فرما کر اسلام کے احباب کا سامان کیا۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ و السلام کے ذریعہ ایک فاضل روحانی جماعت قائم ہوئی۔ جو احمدیہ جماعت سے برآم ہے۔ جس کا مسکن صرف دلوں کو فتح کرنا ہے۔ اور مذہب اسلام کی عظمت اور اسلام کو روحانی طور پر غالب کرنے کے دلوں کو دنیاوی مدنی اور برائی اور دنیاوی محبت سے مٹا کر خدا تعالیٰ کی محبت اور رضائے الٰہی کو قابل کرنے اور تبلیغی اسلام کو دنیا میں پیش کرنا ہے۔ جماعت احمدیہ رات دن اس ہی کوشش میں ہے۔ چنانچہ جس کا شہری جمل ہی دوست کھارے ہیں۔ جو اس میں حصہ لے کر دیں کہ دنیا پر مقدم کر کے دنیاوی محبت اپنے ادب سے دوڑ چکے ہیں۔ اور ہر ملک میں پھیل کر ڈالنے کی مذہبی جماعت کہلاتے ہیں۔ اور ہر ملک کے فساد باز دار اور امن پسند ہیں۔ حکم مولوی صاحب کی تقریر پورے گھنڑ رہی۔ اس کے بعد صاحب مدد نے سب احباب کا شکریہ ادا کیا اور مدد مولوی صاحب سے پورا پورا تشکر کر کے کہتے کہ تمہیں کی۔ بعد دفعہ صاف فرما کر فرمایا۔

روانگی برائے کشمیر اور شوپیان مانو صدر الدین صاحب سب کو ٹری تبلیغی جماعت مبارک احمد صاحب جو کہ صلیب گل کا بیج رنگی ہیں آج کی ایم۔ بی۔ ایس۔ کا کہہ دوسرے رہے ہیں۔ یہ دروازے صاحبان مالوے

اور راستہ میں متعلقہ دوستوں کو بیگم حق پینچا باگیا۔ اس طرح جہاں روانہ رہی تھی۔

روانگی تربیتی جلسہ

علامہ احمدیہ صاحب سبلین سلسلہ ہمارے انتظار میں تھے۔ جنہا کیسب و انعام حکم عبد الاحسان صاحب گنت کے مدد جماعت کے ہاں رہا۔ بعد نماز شام ایک تربیتی اجلاس زیر صدرات احکم خواجہ عبدالکریم صاحب سیکرٹری تبلیغی سہیل گئے۔ تلاوت قرآن کریم حکم مولوی غلام احمد شاہ صاحب نے کی۔ اور حکم عبد السلام صاحب نے پڑھا۔ احمدی نے بڑی خوش الحانی سے پہلی اس کے بعد خاک روئے قواعدی تقریر کی۔ خاک گارنے بتایا کہ دیہات کی تبلیغی دینا تک محدود رہتے ہیں۔ اور مرکز کی تبلیغ کرنے کو اپنے تک پہنچنے کی محنت دلائی ہے۔ اس لئے ہمارا فرض ہے کہ مرکزی تبلیغ کے ساتھ رابطہ قائم کر کے میدان تبلیغ کو وسیع بنائیں۔ اور سہیل گئے پر کوئی یہ آسانی آداز کو پہنچانے کا کوشش کریں۔

اس کے بعد حکم مولوی محمد کریم الدین صاحب سبلین سہیل گئے تقریر فرمائی۔ آپ نے قرآن کریم کی آیت را خیرین منہم لیسوا لی محضو بلہم (کا شتبع عہدہ ہر وہی میں بیان فرمایا۔ اور نہایت سبباً کہ انہی کی جماعت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ و السلام سے ہدیٰ کے ماننے والے ہیں۔ اور حدیث لویکان الاحسان کی بھی وضاحت کی۔ اپنے احباب جماعت کو قادیان بار بار مہمانوار آجبا۔ ہر کی خریداری کے متعلق نیز تربیت و تنظیم تبلیغ میں حصہ لینے کی کوشش فرمائی۔ آپ نے کلامی دیکھنے تک جاری فرمائی۔ دینا کے ساتھ یہ جلسہ برخواستہ فرمایا۔ اور شہر کے کچھ لوگوں کی مدد سے انہی کی کئی۔ مگر گنت پرائمری سکول۔ گورنمنٹ گراؤں میں لکھی سکول پرائمری سکول دیہات۔ غرضیکہ انہی میں مہار کو مہار کرنے کے لئے پہلو بھی ذریعہ کھولنے لائے۔ انہوں نے احباب جماعت نے ہر طرح تعاون کیا۔ فہم ذمہ اللہ اصل جزاء۔

روانگی برائے ماندوین اور ماندوین میں تربیتی جلسہ۔ ماندوین کے سٹیٹن کو تبلیغ کے لئے ایک تربیتی جلسہ۔ صدرات حکم خواجہ عبدالکریم صاحب مستفد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم حکم مولوی غلام احمد شاہ صاحب نے کی۔ انہی نے خود وقت صاحب نے بھی دعا کیا۔ اس کے بعد حکم مولوی محمد کریم الدین صاحب نے ایک مبسوط تقریر کی۔ آپ نے اسباب و مضامین کے ہوتے تربیتی اور پروانگی ڈالی۔ سب بعد نماز کو سنت پڑھا۔ اور تمام حکم عبد الزبیر صاحب میر کے ہاں رہا۔ روانگی برائے اسٹورٹ اور ماندوین سے آسنہ کے لئے پیدل روانہ ہوا۔ راستہ میں لیجن دوستوں کو تبلیغ کی گئی۔ اور اجلاس ہوتے ہوئے ہما سٹورٹ گئے۔ احباب جماعت منتظر تھے۔ دن کے آسنہ پہنچے۔ جماعت میں خوشی کی لہر دوڑ گئی۔ حکم خواجہ سعید احمد صاحب ڈار جنرل سیکرٹری جماعتوں نے احمدیہ مشیر حکم مولوی عبدالواحد صاحب نامی پڑھا۔ دفعہ کے ساتھ رہے۔ یہ خدا تعالیٰ کا فضل ہے کہ آسنہ کی جماعت ہی اتحاد واقف کی کے علاوہ تسلیم میں ترقی ہے حکم خواجہ سعید احمد صاحب ڈار جنرل سیکرٹری کے ساتھ پراہن نظام کے متعلق امت چیت ہوئی اور عملی کاروبار خود کیا گیا۔

اسٹورٹ میں تربیتی جلسہ۔ صاحب ڈار نے لیجن الاحمدیہ کے گروپ کو برائے اعلان جلسہ تیار کیا۔ گروپ لوگوں نے شہر کی گلیوں پر گئے۔ ہر گروپ کے ہاں کا مچھلکا مارا۔ بعد نماز تمام حکم مولوی عبدالواحد صاحب فاضل کی صدرات میں جلسہ کا آغاز ہوا۔ تلاوت حکم محمد حسین صاحب نے کی۔ اور تمام حکم سہیل گئے۔ صاحب ڈار نے اس کے بعد احباب جماعت کو خواہش پیکر مولوی صاحب اپنی تقریر میں اپنا وقت نوکر ایسی حکم مولوی محمد کریم الدین صاحب نے تقریر شہر کے ہاں آپ نے فرمایا۔ احباب جماعت کی خواہش کے مطابق ہی اپنا وقت بیان کرتا ہوں۔

تقریر کے آغاز میں آپ نے امتیاز قدرت اور قادیان میں رہ کر تسلیم اور بعد سہیل گئے۔ جماعت میں بھی کئی کے بعد آپ نے کہا۔ اس موعودہ کو خود پورا اور جماعت میں بھی بعض موعودہ زبان مہار ہوئی ہیں۔ اور ان کے مطابق ہم سب کی

کام کرنا ہے۔ حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ
 السلام کا عظیم الشان مقصد ایسا ہے
 اسلام ہے۔ اس کے مطابق ہمیں
 زندہ اس کا نذر پیش کرنا ہے۔ اور
 اس وقت تک سے جبکہ ہمارے اندر
 ایک دیوانگی کا حد تک تشبیہ اسلام
 کا جوڑ اور دیا جائے۔ دورانِ تقریر
 میں آپ نے فرمایا: ہم اپنے کام کو بیچ
 طور پر اسی وقت انجام دے سکتے ہیں
 جبکہ ہمارا تعلق مرکز سے قائم رہے۔
 اور اس کی صورت میں بار بار تاربان
 جھلساے۔ وہاں پر ہر ایک احمدی کو
 اپنی مرکزی آباد کو کہیں کرنا ہے یعنی انہما
 ہرگز زیادہ سے زیادہ شاعت ہو۔
 اور یہی اس وقت ممکن ہے جبکہ مرکز
 جو عمت بقا ہے اس کا خیر اور جو آپ
 کی تقریر سے سامعین پر گہرا اثر کیا
 اور زیادہ وقت ہونے کی وجہ سے ہر
 برکت کیا گیا۔

دوسری تقریر: قرآن کریم کا بیت

ہل اذ لکم علی تعذیراۃ تجد حکم
 من عذاب الیم کی روشنی میں احباب
 کو اس نیک اور پاک تجارت میں حصہ
 لینے کی تلقین کی یہ یاد رکھ کر کہ آیت میں
 کیا گیا ہے۔ خاکسار نے حضرت پادروہ
 حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور
 آپ کے صحابہ کرام حضرت سید موعود علیہ
 الصلوٰۃ والسلام کے جو فکرا اور چیرہ
 چیرہ واقعات کو پیش کرنے ہوئے تاکہ
 گرم ہی مال یا قربانی فریضہ کی اجازت
 میں صدقین کے جو اذنیقائے ہیں منافع
 نہیں کہے گا۔ خاکسار نے احباب کو مالی
 تشہیر بائبل میں راجعہ کو حصہ لینے کی
 تلقین کی۔ اور فرما رہی تھی کہ میں نظر ہر
 ممکن قدم اٹھانے اور تقویٰ و طہارت
 قائم رہنے مرکز کے فکری یا باندی یعنی عقائد
 کے ساتھ واسطیٰ و چیرہ کا تلقین کی۔ بد
 انما یہ تقریر ختم ہوئی۔

اسنو رسو کی میں تقریر

معمد ہر سو یا
 اس صاحب ڈار
 منزل سیکرٹی کی خواہش کے مطابق کہ
 سکول میں مولوی صاحب کی تقریر ہونی
 چاہیے۔ محکم مولوی محمد کریم الدین فاضل
 نے دوسرے وقت طلباء سے خطاب
 کیا۔ جس میں آپ نے بیان فرمایا کہ دنیا
 کا نظا ہر طرح جلتا آ رہا ہے کہ اولاد
 اسے والدی کی جگہ لیتی ہے۔ اور ان کے
 کام کو سہ انجام دیتی ہے۔ اس لئے آئندہ
 زندگی میں ہر طور پر کام کرنے کے لئے
 ہم تقسیم حاصل کرتے ہیں۔ اس سے ہماری
 عقل کی رہنمائی ہوتی ہے۔ اور آگے ہمیں
 تمام کے ہر کوئی ہر جگہ منگنے کے لئے
 ہر اس کے لئے تیار ہوتی ہے کہ ہمیں

اسی تعلیم بنیادوں کو مضبوط کرنا۔ تاکہ
 ہر موجدات تھی ہر وہی بائیدار ہو۔
 تقریر جاری۔ کئے ہوئے طلباء کو کھنک
 شاز سے اس بات کی تلقین کہ وہ اپنا
 عملی کردار اچھی سے لکھ رکھیں۔ نیز زبان
 کیا کہ صفائی بہت ضروری ہے۔ اس سے
 نہ صرف یہ کہ انسان میں جاہلیت پیدا
 ہوتی ہے۔ بلکہ اگر کسی کی جہاڑوں سے
 محفوظ رہتے ہیں اور اس سے ہمارے
 خیالات اور دماغ بھی صاف ستھرے ہو کر
 عمدہ نظر دنیا کے سلسلے پیش کر سکتے ہیں
 مولوی صاحب کی تقریر کے بعد خاکسار نے
 کئی مزیں میں اس کا ترجمہ کیا۔ اور یوں
 کو سمجھا گیا۔

روائی برائے شہادت

۱۵ ابرہہ
 ۱۳
 کو کلام کے راستہ سے شہادت لیا گیا۔ کو کلام
 میں جو کچھ لکھنا چاہتا ہے اس سے شہادت
 کی گنجی ہر مولوی صاحب مومنوں کی عقائد
 کو پایا۔ مقام شہادت میں جن جہاڑیوں کو
 سے بنا دیکھنا تھا۔

شہادت میں تقریریں

تقریریں اہل اس خاکسار کی عداوت میں مشغول
 ہوا۔ شہادت قرآن کریم محکم ماسٹر عبدالرحیم
 صاحب شہادت کی بیدار تھی تقریر
 محکم مولوی عبدالرحیم صاحب مبلغ مسلط
 کی۔

اس کے بعد محکم مولوی محمد کریم الدین
 صاحب فاضل نے قرآن کریم کی آیت
 لکھنا اور حجامہ و بیضہ کی شہادت
 ہر سے بیان فرمایا۔ جو ہم نے میں بائبل کو
 اعتقاد ہی طور پر تسلیم کیا ہے۔ اس
 کثرت کے ساتھ پابندی کو فرمایا ہے
 اور اس کے ساتھ آپس میں ایک دوسرے
 کے ساتھ اتحاد و محبت ہونی چاہیے
 حدیث شریفہ میں آئی ہے۔ کہ مومنوں کی
 مثال ایک جسم کی مانند ہے۔ اگر ایک
 عضو کو تکلیف ہو تو سارا جسم اس کو
 محسوس کرتا ہے۔ اس تعلق میں صحابہ کرام
 کو تشہیر بائبل کے واقعات بیان کرنے
 ہوتے صحابہ کو ایسا مادی راستہ تھا
 کا نذر بننے کی تلقین کی۔ اور مرکز سے داخل
 اختیار کرنے کے زیادہ سے زیادہ فریاد پیش
 کرنے کی تمیز کیا۔ اور اخبار پر وہی
 اشاعت کی طرف توجہ دینے سے توجہ
 دلائی۔ ایک گھنٹہ تک یہ تقریر جاری
 رہی۔

رانا صاحب کی تقریر کے بعد محکم
 محمد عبدالرحیم صاحب ڈار صدر جماعت
 ہر بیٹہ رشت نے تقریر کی۔ آپ نے احباب
 جماعت کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف
 توجہ دلا کر تقریر کی۔ اگلے اگلے منام کو حال

کو کئی دفعہ توجہ دلائی۔ تقریر کو جاری رکھنے
 ہر سے آپ نے کیا۔ ہم صدر انجمن احمدیہ
 تیار ہونے کے مشورہ گزار رہی کہ اس نے
 سرنگری ایک مام کا تقریر کیا ہر وہی
 صاحب کی بعض دلائل ہی کی ہر اسرار میں
 تعاون بروری صاحب کے ساتھ رہے گا
 اس کے بعد پھر اس نے عداوت کی تقریر کی
 اور تنظیم کے بعض اہم معاملات کی طرف
 احباب کو توجہ دلائی۔ بعد وجاہل برکت
 ہو۔

کئی پھر میں تقریریں اجلاس

۱۶ ابرہہ
 ۱۳
 جلسہ زیر صدارت محکم مولوی صاحب فاضل
 احمدیہ اسنو ر منعقد ہوا۔ عقائد تازان
 کریم اور نظم کے بعد محکم مولوی محمد کریم الدین
 صاحب مبلغ سرنگری نے تقریر کی۔ آیت
 والذی ارسل رسولہ بالبرہان
 و دین الحق لیبصرہ علی الدین کلہ
 کی روشنی میں حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ
 والسلام کی بیعت کے اغراض کو بیان کیا
 اور بتایا کہ حضور علیہ السلام خدا اور
 مخلوق کے تعلق کو چھوڑنے۔ مسلمانوں کی
 عقلی و انتہائی اصلاح کرنے۔ قرآن مجید
 کے حقائق و معارف بیان کرنے اسلام
 کو قائم دنیا بنانا ہے۔ نئی زمین اور دنیا
 آسمان اور دنیا تنظیم پیدا کرنے اور اس
 بات کے سامنے کئے آئے تھے۔

کہ موعود اقوام مسلمہ ایک ہی وجود ہے۔
 جس کو مختلف رنگوں میں بیان کیا گیا
 ہے۔ اور ان تقریریں آپ نے اس
 امر پر ہی روشنی ڈالی کہ حضرت سید موعود
 علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ذریعہ کیا
 انقلاب آیا۔ آپ نے بتایا کہ ایک
 زمانہ وہ تھا کہ جنگ آپ کا نام لگ
 سننا نہیں کرتے تھے۔ اور ایک
 زمانہ یہ ہے کہ اب لوگ آپ کو ذریعہ
 اور حمد کہنے لگ گئے ہیں۔ اور اگر ہم
 مستقل مزاجی سے بغیر ہر مل کا پالوگی
 اور صداقت کے اس کام کرنے میں آئے
 ہر کوئی وہ دنیا میں کامیاب ہے اور جو اپنے پیرو ہے۔ آجین۔ راجین ہر

زندہ دن در رہیں۔ جس کے حضرت سید
 موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اس
 پیش گوئی کو پورا کرنا ناہمک میں کہ پوسلہ
 برٹے گا۔ اور زمین پر جھٹلے ہوئے گا۔
 اور کوئی نہیں جو اس کو روک سکے۔ ہمارا
 مقصد بہت بلند ہے۔ اور بہت وسیع
 ساری دنیا کو حضرت محمد رسول
 اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے عہدائے تلخ ہر
 دینا چاہیے۔ یہ صرف باتوں سے نہیں
 سے نہیں ہوگا۔ بلکہ عمل سے ہوگا۔ اور
 اپنا معاشرہ ایسا بنا لیں جس میں
 سے قرآن والی کے مسلمانوں کی یاد
 زندہ ہونے کے طور پر دنیا کے سامنے
 آجائے۔ اور اس کے لئے بہت ہی
 زیادہ مشہور بائبل کی ضرورت ہے۔
 ان تقریریں بائبل کا حصہ طور پر پیش کرنے
 کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ
 اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے اٹھارہ
 اللہ۔ مدام الامام ہر۔ محمد امارا اور
 اطفال ان حرمہ کی تنظیم قائم کی ہیں۔
 ہر ایک لیتا ہے اور ہر عمل میں مسلسل
 ہر وجہ کر کے اور اس کے نتیجہ
 میں اسلامی معاشرہ قائم ہو۔ آپ نے
 اپنی تقریر کو پورے گھنٹہ تک جاری رکھنے
 ہوئے۔ آخر میں مرکز سے دانستہ پر روشنی
 ڈالی اور دنیا کا خلافت کا مشہور کے
 جو درجہ تندرست کے ہالی دی نیک
 تھے جن کا تعلق مرکز سے تھا۔ ہر ہر
 لے آپ لوگوں کو بار بار تاربان جاتا
 چاہیے۔ اس طرح انہیں جس کے برکتیہ ناز
 سے ہر ضعف سرا خلیفہ ان آئے
 کئی کئی اخبار نکال کر اپنے نظریات کی
 تشہیر کرتے ہیں۔ ہر ہر اس کا مقام
 ہر گا کہ اگر ہم اپنے اٹھوایا اخبار کو
 اشتاعت کو چھوڑنا نہیں ہیں سراجی
 کہا ہے نام اخبار ہر کا اخبار کا طرانا چاہیے
 آخر صاحب صدر نے عداوت کی تقریر
 جلسہ کو ختم کیا۔ اسنو ر۔ رضی اللہ عنہما
 شہادت کی پورہ شہادت کے جملہ احباب
 ہر ساتھ تھا۔ کہا جیسے ہے ہم تو دل سے غزین
 ہیں۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہر سے جواہر ام

اعلان دعا

مولوی سراج الحق صاحب السکریت الامال جنہیں نیکے ذوق و درہ پر
 صاحب نے ہر لیا ہے کہ صلوات کے بعد وہ محتیا ہو گئے تھے۔ اور
 فعلہ مشہور کر دیا تھا۔ لیکن اب ایس چند روز ہوئے دوبارہ تکلیف
 مشہور ہو گئی ہے۔ جو کہ بڑے بڑے تھوڑے نیک اور نازک صورت اختیار
 کر گئے ہیں۔
 احباب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ اس مفلح کو اس سلسلہ کے شفا یابی
 کے لئے خاص طور پر روزہ دل سے دعا فرمائیں۔
 (ناظر بیت: نال یا یا)

اور اہل حدیث درستوں کو سخت تکلیف پہنچے کہ تربت ہی نہیں آئی۔

۲۰۰ اور حج کو مسجد نماز میں غاکر سنے

۲۰۱ بعد اللہ حضرت کے موضوع پر

تفسیر پر ایک سستی کے ورگ کثیر

تقدرا میں شریک اجلاس ہونے

اور بہت اچھا اثر کیا سبیلہ کے دوران

قیام و دست جو در جو آتے رہے

اور مختلف ساسی کے متعلق دریافت

کرتے رہے بعض اہل حدیث و مستقر

سے کہا کہ جو جب آپ آئیں گے تو

آپ کو درمی بستنیوں میں بھی تبلیغ

کا فرض سے مزور نہ جائیں گے

۲۰۲ کہ حج کو ایک دو صحت صحت

کو کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل

ہونے کا محضہ ذلک - اصحاب

سے ان کی استقامت کے ارتخات

دعا ہے۔

۲۰۳ اور حج کو محترم پراہنشل امیر صاحب

اور ناکار عازم راہی ہونے۔ اور

محترم سید بدر الدین صاحب سہیل

کے پانچ خیر احمدی دستوں کو سے

کر دینے گئے۔ ہم لوگ ماجی بیٹے تو

حضرت رانا محمد سلیم صاحب کا ملا

کوہ کھاگی پور سے ۸۰ کی شام کو

ماجی کشتین لارے ہی۔ اس سٹیٹ

پر آپ کہ اہل ذمہ و مسر حسیا

کہا گیا۔ چوروں کے ہار آپ کر سنا

تھے۔ آپ کے ہمراہ آپ کے بچے

صاحبزادے صاحب عزیز محمد صغیر بھی تھے۔

۲۰۴ کہ حج کو ایک ٹیکسی اور ایک کار

کے ذریعہ ماجی کے احمدی اصحاب

کا دستہ محترم پراہنشل امیر صاحب

درمیان میں نظام کو لوہا لگا کر کھینچ کر

۲۰۵ کہ حج کو لوہا لگا کر کھینچ کر

پر ایک تبلیغی جلسے کا استعمال کیا

گیا تھا۔ آئس ایلاس کی کارروائی

۲۰۶ کہ حج کو لوہا لگا کر کھینچ کر

کے حج کو حج میں محترم سید بدر الدین

صاحب نے لاڈ ڈسپیکر کے ذریعہ

کھنچ کر گم کر خوب تشہیر کی۔

۲۰۷ کہ حج کو لوہا لگا کر کھینچ کر

سب سے پہلے اور عظیم الشان

جلسہ مستفاد چھا۔ لوہا لگا کر کے دستوں

نے شہیدان میں شرکت فرما کر طبع

کی کارروائی کو سماعت فرمایا۔ اور

کے تربت تمام احمدی نوجوانوں بھی

اس جلسہ میں شرکت کیے ہوئے اور

انہی کے زیر اہتمام یہ جلسہ ہوا۔ یہ

جلسہ دس دنوں سے حج محترم چھا و شش

امیر صاحب کی خوب سعادت مشرق

ہوا۔ اور دینے تک اس کی کارروائی

جب ہو رہی۔

محترم پراہنشل امیر صاحب تو ۲۰۰

کو ہی بجائی پور کے مسالطہ کے دورہ کے

سے تشریف لے گئے۔ اور ۳۰ مئی کو

بدرنگ اور مغرب ماجی میں ایک اجلاس

مستظرف ہوا۔ اسی مناظرہ کی رپورٹ

بھی ایک "پہر" میں شائع ہو چکی ہے

۲۰۱ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

بھی ایک سنتہ کے لئے تشریف لے

آئے۔ اور محترم مولانا محمد سلیم صاحب

کو مزید ایک روز کے لئے آپ نے منظر

لیا۔ حکم جون کو محترم مولانا محمد سلیم صاحب

والس تلمتہ تشریف لے گئے۔ اور

۲۰۲ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

سہیل اور ناکار راہی گئے تھے۔

پانچ جون تک اور میں تبلیغی و تربیتی امر

کی اہم کار انجام دیا۔ اور ۲۰ جون کو محترم

الاحیاء سید بدر الدین صاحب کی دعوت

پر ناکار ریو فیئر عزیز احمد صاحب

سید کاد احمد صاحب ایم۔ اے سید

الشیخ احمد صاحب انہما آئے۔ اور پھر

سہیل اور سید صاحب احمد صاحب

مناز مغرب سے قبل انہوں نے حج

لیونکس از مغرب سید صاحب موصوف

نے اہل بسنی اور محکم کے سب سے ہونے

تھے۔ سے خطاب فرمایا آپ نے اپنے

احمدی ہونے کے حالات بتائے

۲۰۳ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

اور فرمایا کہ میں مشرق میں احمدیت کا

سخت مخالف تھا۔ اسی مخالفت کے

جذیبہ میں مجھ سے ملنے کو کاج کا طالب

علم تھا میں نے ایک احمدی نوجوان

کے گھر میں انہوں کو کرسی پر بٹھوایا کالج

کے طرف سے مجھ پر "ناق" بھی بٹھا کر

میں نے خلی طوریہ احمدیت کا مقابلہ

کرتے کے لئے کئی سو فی

۲۰۴ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

بدرنگ اور مغرب ماجی میں ایک اجلاس

مستظرف ہوا۔ اسی مناظرہ کی رپورٹ

بھی ایک "پہر" میں شائع ہو چکی ہے

۲۰۵ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

بھی ایک سنتہ کے لئے تشریف لے

آئے۔ اور محترم مولانا محمد سلیم صاحب

کو مزید ایک روز کے لئے آپ نے منظر

لیا۔ حکم جون کو محترم مولانا محمد سلیم صاحب

والس تلمتہ تشریف لے گئے۔ اور

۲۰۶ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

سہیل اور ناکار راہی گئے تھے۔

پانچ جون تک اور میں تبلیغی و تربیتی امر

کی اہم کار انجام دیا۔ اور ۲۰ جون کو محترم

الاحیاء سید بدر الدین صاحب کی دعوت

پر ناکار ریو فیئر عزیز احمد صاحب

سید کاد احمد صاحب ایم۔ اے سید

الشیخ احمد صاحب انہما آئے۔ اور پھر

سہیل اور سید صاحب احمد صاحب

مناز مغرب سے قبل انہوں نے حج

لیونکس از مغرب سید صاحب موصوف

نے اہل بسنی اور محکم کے سب سے ہونے

تھے۔ سے خطاب فرمایا آپ نے اپنے

احمدی ہونے کے حالات بتائے

۲۰۷ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

اور فرمایا کہ میں مشرق میں احمدیت کا

سخت مخالف تھا۔ اسی مخالفت کے

جذیبہ میں مجھ سے ملنے کو کاج کا طالب

علم تھا میں نے ایک احمدی نوجوان

کے گھر میں انہوں کو کرسی پر بٹھوایا کالج

کے طرف سے مجھ پر "ناق" بھی بٹھا کر

میں نے خلی طوریہ احمدیت کا مقابلہ

کرتے کے لئے کئی سو فی

۲۰۸ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

اور فرمایا کہ میں مشرق میں احمدیت کا

سخت مخالف تھا۔ اسی مخالفت کے

جذیبہ میں مجھ سے ملنے کو کاج کا طالب

علم تھا میں نے ایک احمدی نوجوان

کے گھر میں انہوں کو کرسی پر بٹھوایا کالج

کے طرف سے مجھ پر "ناق" بھی بٹھا کر

میں نے خلی طوریہ احمدیت کا مقابلہ

کرتے کے لئے کئی سو فی

تحفۃ الملوک سیدنا حضرت نلیفۃ

السیح الشانی ایہ اللہ تعالیٰ نے سفرہ

العزیز کی ایک نادر تصنیف

۲۰۱ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

بھی ایک سنتہ کے لئے تشریف لے

آئے۔ اور محترم مولانا محمد سلیم صاحب

کو مزید ایک روز کے لئے آپ نے منظر

لیا۔ حکم جون کو محترم مولانا محمد سلیم صاحب

والس تلمتہ تشریف لے گئے۔ اور

۲۰۲ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

سہیل اور ناکار راہی گئے تھے۔

پانچ جون تک اور میں تبلیغی و تربیتی امر

کی اہم کار انجام دیا۔ اور ۲۰ جون کو محترم

الاحیاء سید بدر الدین صاحب کی دعوت

پر ناکار ریو فیئر عزیز احمد صاحب

سید کاد احمد صاحب ایم۔ اے سید

الشیخ احمد صاحب انہما آئے۔ اور پھر

سہیل اور سید صاحب احمد صاحب

مناز مغرب سے قبل انہوں نے حج

لیونکس از مغرب سید صاحب موصوف

نے اہل بسنی اور محکم کے سب سے ہونے

تھے۔ سے خطاب فرمایا آپ نے اپنے

احمدی ہونے کے حالات بتائے

۲۰۳ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

اور فرمایا کہ میں مشرق میں احمدیت کا

سخت مخالف تھا۔ اسی مخالفت کے

جذیبہ میں مجھ سے ملنے کو کاج کا طالب

علم تھا میں نے ایک احمدی نوجوان

کے گھر میں انہوں کو کرسی پر بٹھوایا کالج

کے طرف سے مجھ پر "ناق" بھی بٹھا کر

میں نے خلی طوریہ احمدیت کا مقابلہ

کرتے کے لئے کئی سو فی

۲۰۴ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

بدرنگ اور مغرب ماجی میں ایک اجلاس

مستظرف ہوا۔ اسی مناظرہ کی رپورٹ

بھی ایک "پہر" میں شائع ہو چکی ہے

۲۰۵ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

بھی ایک سنتہ کے لئے تشریف لے

آئے۔ اور محترم مولانا محمد سلیم صاحب

کو مزید ایک روز کے لئے آپ نے منظر

لیا۔ حکم جون کو محترم مولانا محمد سلیم صاحب

والس تلمتہ تشریف لے گئے۔ اور

۲۰۶ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

سہیل اور ناکار راہی گئے تھے۔

پانچ جون تک اور میں تبلیغی و تربیتی امر

کی اہم کار انجام دیا۔ اور ۲۰ جون کو محترم

الاحیاء سید بدر الدین صاحب کی دعوت

پر ناکار ریو فیئر عزیز احمد صاحب

سید کاد احمد صاحب ایم۔ اے سید

الشیخ احمد صاحب انہما آئے۔ اور پھر

سہیل اور سید صاحب احمد صاحب

مناز مغرب سے قبل انہوں نے حج

لیونکس از مغرب سید صاحب موصوف

نے اہل بسنی اور محکم کے سب سے ہونے

تھے۔ سے خطاب فرمایا آپ نے اپنے

احمدی ہونے کے حالات بتائے

۲۰۷ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

اور فرمایا کہ میں مشرق میں احمدیت کا

سخت مخالف تھا۔ اسی مخالفت کے

جذیبہ میں مجھ سے ملنے کو کاج کا طالب

علم تھا میں نے ایک احمدی نوجوان

کے گھر میں انہوں کو کرسی پر بٹھوایا کالج

کے طرف سے مجھ پر "ناق" بھی بٹھا کر

میں نے خلی طوریہ احمدیت کا مقابلہ

کرتے کے لئے کئی سو فی

۲۰۸ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

اور فرمایا کہ میں مشرق میں احمدیت کا

سخت مخالف تھا۔ اسی مخالفت کے

جذیبہ میں مجھ سے ملنے کو کاج کا طالب

علم تھا میں نے ایک احمدی نوجوان

کے گھر میں انہوں کو کرسی پر بٹھوایا کالج

کے طرف سے مجھ پر "ناق" بھی بٹھا کر

میں نے خلی طوریہ احمدیت کا مقابلہ

کرتے کے لئے کئی سو فی

صل حیتیں عنایت فرمائی ہیں۔

آپ نہ صرف راہی اور بی بی

جبہ پور سے ہندوستان میں اپنے

بیٹے کے اہتمام سے نہایت ممتاز

مقام رکھتے ہیں۔ ذالک فضل

اللہ عیونہ من بشارتہ

داللہ ذوالفضل العظیم

۲۰۱ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

بھی ایک سنتہ کے لئے تشریف لے

آئے۔ اور محترم مولانا محمد سلیم صاحب

کو مزید ایک روز کے لئے آپ نے منظر

لیا۔ حکم جون کو محترم مولانا محمد سلیم صاحب

والس تلمتہ تشریف لے گئے۔ اور

۲۰۲ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

سہیل اور ناکار راہی گئے تھے۔

پانچ جون تک اور میں تبلیغی و تربیتی امر

کی اہم کار انجام دیا۔ اور ۲۰ جون کو محترم

الاحیاء سید بدر الدین صاحب کی دعوت

پر ناکار ریو فیئر عزیز احمد صاحب

سید کاد احمد صاحب ایم۔ اے سید

الشیخ احمد صاحب انہما آئے۔ اور پھر

سہیل اور سید صاحب احمد صاحب

مناز مغرب سے قبل انہوں نے حج

لیونکس از مغرب سید صاحب موصوف

نے اہل بسنی اور محکم کے سب سے ہونے

تھے۔ سے خطاب فرمایا آپ نے اپنے

احمدی ہونے کے حالات بتائے

۲۰۳ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

اور فرمایا کہ میں مشرق میں احمدیت کا

سخت مخالف تھا۔ اسی مخالفت کے

جذیبہ میں مجھ سے ملنے کو کاج کا طالب

علم تھا میں نے ایک احمدی نوجوان

کے گھر میں انہوں کو کرسی پر بٹھوایا کالج

کے طرف سے مجھ پر "ناق" بھی بٹھا کر

میں نے خلی طوریہ احمدیت کا مقابلہ

کرتے کے لئے کئی سو فی

۲۰۴ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

بدرنگ اور مغرب ماجی میں ایک اجلاس

مستظرف ہوا۔ اسی مناظرہ کی رپورٹ

بھی ایک "پہر" میں شائع ہو چکی ہے

۲۰۵ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

بھی ایک سنتہ کے لئے تشریف لے

آئے۔ اور محترم مولانا محمد سلیم صاحب

کو مزید ایک روز کے لئے آپ نے منظر

لیا۔ حکم جون کو محترم مولانا محمد سلیم صاحب

والس تلمتہ تشریف لے گئے۔ اور

۲۰۶ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

سہیل اور ناکار راہی گئے تھے۔

پانچ جون تک اور میں تبلیغی و تربیتی امر

کی اہم کار انجام دیا۔ اور ۲۰ جون کو محترم

الاحیاء سید بدر الدین صاحب کی دعوت

پر ناکار ریو فیئر عزیز احمد صاحب

سید کاد احمد صاحب ایم۔ اے سید

الشیخ احمد صاحب انہما آئے۔ اور پھر

سہیل اور سید صاحب احمد صاحب

مناز مغرب سے قبل انہوں نے حج

لیونکس از مغرب سید صاحب موصوف

نے اہل بسنی اور محکم کے سب سے ہونے

تھے۔ سے خطاب فرمایا آپ نے اپنے

احمدی ہونے کے حالات بتائے

۲۰۷ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

اور فرمایا کہ میں مشرق میں احمدیت کا

سخت مخالف تھا۔ اسی مخالفت کے

جذیبہ میں مجھ سے ملنے کو کاج کا طالب

علم تھا میں نے ایک احمدی نوجوان

کے گھر میں انہوں کو کرسی پر بٹھوایا کالج

کے طرف سے مجھ پر "ناق" بھی بٹھا کر

میں نے خلی طوریہ احمدیت کا مقابلہ

کرتے کے لئے کئی سو فی

۲۰۸ کہ حج کو محترم سید بدر الدین صاحب

اور فرمایا کہ میں مشرق میں احمدیت کا

سخت مخالف تھا۔ اسی مخالفت کے

جذیبہ میں مجھ سے ملنے کو کاج کا طالب

علم تھا میں نے ایک احمدی نوجوان

کے گھر میں انہوں کو کرسی پر بٹھوایا کالج

کے طرف سے مجھ پر "ناق" بھی بٹھا کر

میں نے خلی طوریہ احمدیت کا مقابلہ

کرتے کے لئے کئی سو فی

